

經濟發展事務委員會
跟進行動一覽表
(截至2025年6月30日的情況)

議題 (會議日期)	需採取的跟進行動	相關機構的 回應
1. 香港迪士尼樂園度假區最新進展報告 (2025年4月1日)	<p>根據政府當局於 1999 年 11 月提供的“香港迪士尼樂園計劃的經濟評估”文件(立法會 CB(1)321/99-00(04)號文件)，香港迪士尼主題樂園(“主題樂園”)在開幕 20 年後，以實值計算的經濟回報率是 24.7%。就此，請提供相關資料及數據闡述：</p> <p>(a) 當年的估算與 20 年後主題公園實際所帶來的經濟效益的差別為何；及</p> <p>(b) 現時政府當局向事務委員會提供的文件(立法會 CB(3)373/2025(02)號文件)中，用作計算主題公園所帶來的經濟效益的方法及參數對比起當年所採用的模式有何分別？</p>	正待政府當局作出回應。
2. 香港旅遊發展局 2025-2026 年度工作計劃 (2025年5月6日)	<p>事務委員會要求政府當局提供以下的補充資料：</p> <p>(a) 新一期推出的“幻彩詠香江”燈光音樂匯演的內容及成本開支，與以往的相比有何分別；</p>	政府當局的回應已於 2025 年 6 月 6 日隨立法會 CB(3)892/2025(01)

議題 (會議日期)	需採取的跟進行動	相關機構的 回應
	<p>(b) 最近3年五一黃金周假期的酒店平均入住率，並就入住率較高的酒店類型和所在地區作出分析；及</p> <p>(c) 有否為過往多年所舉辦的各項藝術裝置盛事活動（例如在城門郊野公園擺放“銀蛇”繞樹“創意工程”竹製藝術裝置）進行成效評估；如有，請提供評估結果，包括有關開支；如否，原因為何？</p>	號文件送交委員參閱。

立法會秘書處
議會事務部
2025年6月30日